
RELAÇÃO DAS IGREJAS QUE 
ENVIARAM O QUESTIONÁRIO

1 – ADRIANÓPOLIS 12 – HORIZONTE 23 – 2ª P. 
UNIÃO
2 – ARTEX 13 – IPANEMA 24 – STA. 
GERTRUDES
3 – BITURUNA 14 – IPORÃ 25 – STA. ROSA
4 – BOCAIÚVA 15 – IRATI 26 – SANTARÉM
5 – CAMPINAS 16 – ITARARÉ 27 – S. A. 
SUDOESTE
6 – CASCAVEL 17 – 1ª JOINVILLE 28 – S. J. RIO DO 
PEIXE
7 – CEREJEIRAS 18 – L. ALEMÃES 29 – TIJUCAS 
DO SUL
8 – 1ª CTBA 19 – MAFRA 30 – TUBARÃO
9 – 2 VIZINHOS 20 – NATAL 31 – U. VITÓRIA
10 – FORTALEZA 21 – PAVÃOZINHO 32 – VILA RICA
11 – F. IGUAÇU 22 – 1ª P. UNIÃO 33 – XAXIM



P. 2/5 - RELAÇÃO HABITANTES X 
MEMBROS

HABITANTES: 8.000.000 – MEMBROS: 1.615 – 0,02% 
(957 ADULTOS)

OBS.: IGREJAS EM CTBA: 107 IASD; 156 IEAD; 2 IB7

HAB.
MB.



P. 7 - MEMBROS COM CURSO TEOLÓGICO: 
65 – 6,7% (957 MEMBROS)

6565

T. de M.
C. TEO.



P. 9 - LIÇÕES BÍBLICAS 
ADQUIRIDAS

ESC. BÍB.
A. SOC.



P. 13 - O QUE DE MELHOR SUA IGREJA 
REALIZA?

EB. 6; A. SOC. 5; EVG. 5; CONF. 5; T. INF. 2; VIG. 2; 
OUT. 1

ESC. BÍB.
A. SOC.
EVG.
CONF.
T. INF.
VIG.
OUTROS



P. 14a - DO QUE SUA IGREJA SENTE 
FALTA(MATERIAL)?

S. PAST. BÍBLIA CADEIRA TEMPLO
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P. 14b - DO QUE SUA IGREJA SENTE 
FALTA(PESSOAL)?

PROF. DIÁC. DIRETOR
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P. 14c - DO QUE SUA IGREJA SENTE 
FALTA ESPIRITUALMENTE?

COMPROMETIMENTO!!! (23 
IGREJAS)



P. 15 - O QUE GOSTARIA QUE MUDASSE EM 
SUA IGREJA?

ATITUDE
MEMBROS

LOCAL
COMUNH
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P. 16 - MINISTRAÇÃO DE CURSO OU PALESTRA 
NA IGREJA
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P. 17 - TRÊS MAIORES DIFICULDADES

COMPRO. ESPAÇO FINANC. PASTOR MÚS.
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REFLEXÕES:

1 – POR QUE NEM TODAS AS IGREJAS ENVIARAM O QUESTIONÁRIO?

2 – O QUE ACONTECEU, HISTORICAMENTE, COM A IB7 EM RELAÇÃO AO 
SEU CRESCIMENTO QUANTITATIVO NESSES ÚLTIMOS 100 ANOS?

3 – QUAL A IMPORTÂNCIA QUE A IB7 DÁ AOS CURSOS TEOLÓGICOS?

4 – QUAL O INTERESSE SIGNIFICATIVO DA MEMBRESIA EM ADQUIRIR A 
LIÇÃO BÍBLICA?

5 – DO TEMPLO À BÍBLIA, COM O QUE VOCÊ PODE CONTRIBUIR?

6 – COMO FAZER COM QUE TODOS TENHAM COMPROMETIMENTO 
(MEMBRESIA, LIDERANÇAS, DIRETORIA NACIONAL)?
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